

迈向新纪元 点燃新希望

2013年安徽企业总裁新春联谊会暨安徽财经网上线仪式昨成功举行

星报讯(记者 丁林) 昨日,由安徽省企业家联合会、安徽国际徽商交流协会、安徽省女企业家协会、市场星报社联合主办的“2013年安徽企业总裁新春联谊会暨安徽财经网上线仪式”在合肥天鹅湖畔拉开帷幕,来自我省政界、商界380余位特邀嘉宾亲临现场参与盛会,共话企业发展。

省人大常委会原主任孟富林,省人大常委会副主任郭万清,省政协副主席王鹤龄,省人大常委会原副主任、省企业家联合会驻会名誉会长、省国际徽商交流协会驻会名誉会长吴昌期,省人大常委会原副主任、省企业家联合会会长、省国际徽商交流协会会长周本立,省政府参事、省企业家联合会驻会首席顾问桂建平,省发改委主任张韶春,省人大常委会预算工委主任庄立权等领导出席了本次大会。安徽出版集团、江淮汽车集团等省委直接管理的大型企业主要负责同志参会。

为了更好地搭建安徽企业界交流、学习的桥梁,本次安徽企业总裁新春联谊会隆重举行。在大会现场,省人大常委会原副主任、省企业家联合会会长、省国际徽商交流协会会长周本立,省发

改委主任张韶春,安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁,省女企业家协会会长、合肥百大集团董事长郑晓燕,安徽中烟工业有限责任公司副总经理张力,安徽信达房地产开发有限公司执行董事徐造林等分别发表讲话和致辞。

昨天的大会上,随着孟富林、郭万清、王鹤龄、吴昌期、周本立、虞海宁、省网宣办吴南夫等触摸上线启动球,安徽第一财富生活门户网站——安徽财经网也正式上线,与大家见面。

安徽财经网是经安徽省网宣办批准、由安徽出版集团、《市场星报》重点打造的安徽第一财富生活门户网站。它以正在崛起的安徽新兴中产阶层的生意和生活需求为焦点,致力于搭建政府、企业、银行、市场和消费者等多方交流渠道,打造安徽第一个兼具政策信息、财经资讯、投资理财及企业成长服务的价值互动平台,提供综合性财经网络社区服务;它以财经、政策、企业、证券、金融、商品、管理等新闻信息及深度分析为报道重点,为企业家和消费者提供新闻资讯、市场互动和对接服务,以“直播安徽”、“今日要闻”等新闻版块及时播报本土原创新闻。



会议现场

省人大常委会原主任孟富林： 联谊会很好，安徽财经网上线很有必要

孟富林对昨日联谊会的评价很高,他认为,举办这样的活动,能够让企业之间互相学习,互相交流,增进友谊,共谋未来发展之路,非常不错。孟富林表示,安徽省的经济社会发展,需要各企业之间联动发力。

昨日,安徽财经网上线,孟富林评价安徽出现这样一个财经类新闻综合门户网站很有必要,这对宣传、传播安徽的经济新闻和信息大有好处。

孟富林也表达了对安徽财经网的期望:“希望安徽财经网上线之后,能够多多采访企业家,宣传一些先进的人物、先进的事迹,传播好的经验。能够在政府、企业、消费者之



间构筑相互理解、相互支持、相互交流的平台。能够通过多种方式,鼓励这些企业总裁们乘胜前进,再创辉煌!”

省人大常委会原副主任、省企业家联合会会长、 省国际徽商交流协会会长周本立： 继续发挥品牌活动的价值

周本立在讲话中提到,过去的一年当中,安徽取得了经济指标的增幅高于全国、领先中部的骄人成绩。省企联和徽商国际交流协会围绕服务企业的宗旨,谋全局,作贡献,进行了一系列品牌活动。

而2013年,周本立表示,要继续发挥品牌活动的价值,促进企业紧紧围绕主题主线,以提高经济增长的质量和效益为中心,促进企业牢牢把握扩大内需的战略基点,强化消费力不断增强的基础性作用,在发挥好投资的经济增长关键作用当中,求增长谋发展;



促进企业有效化解产能过剩的矛盾,同时着力培育创新发展能力,在不断增强内存活力和动力当中,求增长谋发展。

省发改委主任张韶春： 新的一年，祝企业家有新的更大的发展

“过去的一年我省经济呈现稳中有进、进中见好的态势。”在昨天的联谊会上,张韶春如是回顾2012年我省经济运行的总体情况。在谈到今后一个时期的经济形势时,张韶春表示,我省仍将处于工业化、城镇化加速推进的阶段。

从区域格局看,张韶春认为,随着经济的梯度推进,国内区域格局正在发生新的变化,包括我省在内的中西部地区在全国发展格局中的地位将进一步提升。同时,他也提醒大家保持清醒头脑,树立“底线思维”,对各种风险和挑战做

好充分准备。

此外,张韶春还表示,企业家是经济社会发展的重要推动力,为经济社会发展作出了卓越贡献,“新的一年,祝各位企业家取得新的更大的发展。”



省女企业家协会会长、合肥百大集团董事长郑晓燕： 安徽女企业家要“借力”发展

在联谊会上,郑晓燕道出了女企业家的“新年愿望”,2013要“借力”发展。

郑晓燕说,去年我省广大女企业家,紧紧抓住有利时机,充分发扬自尊、自信、自立、自强的时代精神,积极投身经济社会建设,在不同领域创新企业,以实际行动,树立了良好形象,展示了新时代女性自强不息、奋发向上、奉献社会的精神风貌。

“面对新的机遇和挑战,女企业家们衷心希

望,能够有更多机会参与集体活动。”郑晓燕同时表示,希望安徽的女企业家能够有机会向男企业家学习,向大企业、强企业、优企业学习,在发展中互相“借力”,促进女企业家所率领的企业发展。



安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁： 强化财经报道，坚持为企业和企业家服务

虞海宁在会上表示,多年来,市场星报秉承服务安徽经济发展的理念,全力为民生民权服务,为企业和企业家服务,在政府、企业与读者之间架起了一座具有影响力的互动平台。

随着时代变迁,市场星报也在改变。安徽财经网,是经安徽省网宣办批准成立、由市场星报重点打造的安徽第一财富生活门户网站。此外,本报还推出了微博、微刊及手机客户端,市场星报正进入一个崭新的、充满能量和创意的全媒体时代。企业家是我们这个时代的英雄,是推动经

济与社会发展的原动力,作为有着广泛影响力的媒体,在新的一年里,我们将继续发挥财经报道优势,进一步扩大影响力,与各位企业家携手共创安徽美好的明天!

